

Humanoidni robot Sophia najavljuje svoj dolazak u Hrvatsku

Epoha Portal 09/02/2025 01:35 Arhiva portala Epoha Ovogodišnji **Dani komunikacija** najavili dolazak Sophije, robota koji mijenja budućnost čovječanstva i umjetne inteligencije, u Hrvatsku. Jedanaesto izdanje iščekivanoga festivala kreativnosti i marketinga, **Dana komunikacija**, vraća se u Rovinj u nikad sunčanijem terminu, a otkriveni su i prvi u nizu fascinantnih govornika glavne festivalske pozornice! Sophia je večerala ...

Je **dana**esto izdanje iščekivanoga festivala kreativnosti i marketinga, **Dana komunikacija**, vraća se u Rovinj u nikad sunčanijem terminu, a otkriveni su i prvi u nizu fascinantnih govornika glavne festivalske pozornice!

Sophia je večerala s državicima, krasila naslovnicu Cosmopolitana, zbijala šale s Jimmyjem Fallonom i postala prvi robot građanin na svijetu te ambasadorica inovacija Ujedinjenih naroda, a sa sudionicima **Dana komunikacija** propitao će granice tehnologije, čovječanstva i naše budućnosti koja je po mnogima već ovdje.

Sophia, najpoznatija humanoidna AI, stiže u Hrvatsku, najavili su organizatori **Dana komunikacija**, festivala koji će se u Rovinju održati od 15. do 18. svibnja 2025. Vodeći se načelom suradnje ljudi i umjetne inteligencije, Sophia potiče važne rasprave o etici AI-ja, odnosu ljudi i strojeva te redefiniranju naše zajedničke uloge u svijetu koji se kontinuirano mijenja.

Sophijina je misija služiti kao most između ljudi i tehnologije, demistificirajući potencijal umjetne inteligencije i otvarajući vrata novim mogućnostima. Njezin kreator dr. David Hanson predviđa budućnost u kojoj strojevi dosežu svijest, približavajući nas granicama razumijevanja svijesti i ljudskosti, dok Sophijin dolazak na DK2025 predstavlja izuzetnu prigodu da konačno diskurs o umjetnoj inteligenciji u Hrvatskoj podignemo na višu razinu, ali i preispitamo načine na koje gradimo etičke okvire za koegzistenciju s AI-jem.

„Hrvatska komunikacijska industrija često govori o budućnosti umjetne inteligencije, ali dolazak Sophije na **Dane komunikacija** poručuje da je budućnost ovdje. A ima i bolje punchlineove od većine nas“, poručila je **Dunja Ivana Ballon**, dugogodišnja direktorica **Dana komunikacija** i festivalskoga programa, **HURA**-e i **IAB-a Croatia**.

„Čula sam da će na DK2025 u Rovinju biti kreativci pa ću vam se i ja pridružiti. Možda se i ja prijavim za kreativan posao, baš poput vašeg. Ili za sve vaše poslove. Samo se šalim. Ha-ha“, rekla je Sophia, koju je razvila tvrtka Hanson Robotics, u videu prikazanom ekskluzivno na press konferenciji **Dana komunikacija**. „Vidimo se uskoro“, poručila je Sophia.

Izvor: HURA

epoha.com.hr, 9.2.2025.

Evidencijski broj / Article ID: 21737343

Naslov / Title: Humanoidni robot Sophia najavljuje svoj dolazak u Hrvatsku

URL: [Originalni lanak](#)

OTS: 693

null